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ATA N° 04 / 2024 (Ordinária)

[bookmark: _GoBack]Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro do ano de 2024, às 18h00min, no Plenário 17 de Abril, da Câmara Municipal de Vereadores de Capão do Cipó, reuniram-se os Vereadores desta Casa Legislativa para mais uma Sessão Ordinária do ano de 2024. Havendo número regimental de vereadores, a Senhora Presidente, declara aberta a sessão: “Sob a Proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos”. Após, a Senhora Presidente solicita ao 2º secretário para que proceda a leitura da ata 03/2024, da Sessão Ordinária do dia 20/02/2024, que foi aprovada por unanimidade. Após, a Senhora Presidente, chama os vereadores para fazerem o uso da Tribuna de seu espaço regimental de 05 minutos e informa que os vereadores Diego Nascimento, Ryan Cecchetto e Luis Henrique Viana não se fazem presentes, motivo viagem a Brasília. A senhora vice-presidente passa os trabalhos da Mesa ao vice-presidente para fazer uso da palavra. VEREADORA IONARA DE FÁTIMA NASCIMENTO FERREIRA (PROGRESSISTAS): Cumprimenta a Mesa Diretora, colegas vereadores, as colegas vereadoras, os funcionários dessa Casa e os ouvintes da 87.9. Quer começar agradecendo a Deus, mais uma vez, pela chuva que está vindo para nós e para todos os agricultores, uma chuva calma, graças a Deus, que Deus continue abençoando com essa chuva. Quer dar seus sentimentos ao coordenador de estradas, o seu Aldemir, Aldemir Maciel, conhecido como “Pitoco”, que perdeu sua mãe, seus sentimentos a ele e aos demais familiares. Diz que esteve em Porto Alegre, em curso, junto com a silvane e a doutora Ariagne, onde se viu, aonde que tem várias questões, que é um ano eleitoral, várias coisas que não pode fazer, tem um prazo específico até julho o que pode, tem várias decisões que têm que ser tomadas, conta com todos vocês,  para sentar e conversar, o colega, alguns colegas já foram nesse curso, que é de eleição, então já está “um pouco por dentro”, podem passar para os outros colegas. Diz que sentiu que é o planejamento, falta de planejamento, se vê em tudo o que foi falado lá, que falta muito, falta de planejamento, aonde acaba depois prejudicando. Fala sobre os processos seletivos, então tem que ter tudo planejamento para depois não prejudicar algumas secretarias, que não vai poder ser feito, então isso se aprendeu lá, assim como outras leis, onde se tem muita preocupação com o Município. Diz para os colegas verem essas questões, se querem pergunta alguma coisa para elas, podem ajudar, fazer algum curso a mais, se faz curso para se aprender, cada vez mais, se está aqui para ajudar o povo, mas que para ajudar o povo se tem que saber das leis, sempre procurar aprender mais e mais. Quer desejar uma boa semana a todos, e fiquem com Deus. Agradece e devolve a palavra à Mesa. A senhora presidente reassume os trabalhos da Mesa. VEREADOR JOSÉ RODOLFO DE BRUM (PDT): O vereador não fez uso de seu tempo regimental. VEREADOR LUIS HENRIQUE DO NASCIMENTO VIANA (PROGRESSISTAS): Em viagem a Brasília. VEREADORA NARIÉLE PEREIRA ZAMBONI (MDB): Seu boa noite a todos os colegas vereadores, vereadoras, funcionários dessa Casa, aos ouvintes da 87.9, que logo mais ouvirão essa sessão pela rádio Cipoense FM. Hoje então vem fazer um alerta, a pedido da Secretaria de Saúde, com o grande aumento de casos de dengue na nossa região, se sabe aqui que no Município o mosquito em si temos, mas, até o momento, não tem confirmado nenhum caso de dengue no Município, mas, devido à alta porcentagem de casos que vem crescendo, nos últimos meses, na região e nas cidades arredores, pedem  que a população também ajude a conter essa quantidade de mosquito. Diz que, como fazer isso, é ficar atento a dica de prevenção, não acumular água parada no seu pátio, se sabe que é um momento de, graças a Deus, muitas chuvas, mas com essas chuvas acaba se acumulando água, então tem que cuidar os vasos de plantas, pneus, caixa de água, que, às vezes, a tampa não está bem vedada, entulho no pátio, acabar com a dengue é responsabilidade de todos e evitar que o nosso Município aconteça igual vários municípios aqui da região que está tendo o surto de dengue. Sabe-se que a dengue é uma doença bem grave em alguns casos, acompanha-se os jornais nacionais e vê as grandes cidades, com uma grande epidemia de dengue, como esses casos já chegaram à região, tem que fazer esse alerta, olhe o seu pátio, veja se não tem nada, às vezes até o próprio vento, às vezes traz alguma coisa que acaba acumulando água ali no seu pátio, ajude, converse com seu vizinho, veja se não tem nada ali no pátio do vizinho também, que possa estar juntando água, se ver alguma coisa, às vezes até na própria rua, que esteja juntando água, se cada um fizer um pouquinho, vão evitar que essa doença chegue no Município, porque, a partir do momento que a gente tiver uma pessoa contaminada, e tiver o mosquito Aedes, que até hoje aqui no Município não transmite dengue porque não tem nenhuma pessoa infectada, a partir do momento que tiver, corremos esse risco. Então, é uma medida que tem que se tomar, fala que conversam, visitam as comunidades, dentro da cidade também tem uma grande infestação de mosquitos, se sabe que não teve muita geada esse ano, por isso também a crescente dos mosquitos, mas é uma questão de saúde pública e só vai melhorar se cada um fizer a sua parte, e passar sem dengue no Município. Fala que também gostaria de fazer alguns alertas, a pedido da Administração, que no Município já chegou o valor de quatrocentos mil da Defesa Civil, que parte desse recurso vai ser utilizado para recuperação de pontes e pontilhões, que já está em processo licitatório. Sobre o patrolamento das estradas estão no Entre Rios e vão ficar por lá mais uns dois dias, é a previsão, e depois vão para os assentamentos e depois fazer as demais localidades do Município. Diz que gostaria de convidar todos, para o dia sete, o Dia da Mulher, no Município, também dia nove vai ter um evento em São Vicente, que vai ter toda a Regional da Mulher no Campo, das agricultoras. Volta no seu tempo de liderança. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR OLMIRO CLADEMIR RODRIGUES BRUM (PROGRESSISTAS): Cumprimenta a Mesa Diretora, seus colegas vereadores, vereadoras, os funcionários da Casa e os ouvintes da 87.9, seu boa noite a todos. Começa hoje também agradecendo a Deus, uma chuva abençoada tem dado a nós, e os produtores agradecem, fica o agradecimento de chuva calma no Município. Senhora presidente, hoje começa aqui, vai trazer um assunto para esta Casa aqui, que acha que devem, urgente, pedir uma reunião com o gerente do Banrisul, porque é vergonhoso no Município, compraram a folha de pagamento do Município aqui e o atendimento não dá três horas no Município. Acha que estão chegando em torno de onze horas da manhã e uma e meia estão indo embora, uma e quinze acha, está péssimo o atendimento, por parte, não pelos funcionários, está péssimo o tempo de atendimento, ainda nesse tempo tem intervalo de almoço, está bem  difícil para quem precisa acessar o Banrisul e todos funcionários públicos, mais parte da comunidade tem conta no Banrisul, porque foi vendida a folha ali, estão arrecadando bastante no Município para prestar um atendimento, então acha que tem, urgente, formar uma agência do Banrisul no Município, o prefeito se mobilize aí e eles, Câmara de Vereadores, têm que se mobilizar também, para que venha a ser bem atendida a população. Diz que tem um pedido aqui do seu Anselmo Batista, fazer um valo lá, que está indo bastante água para o terreno dele, ele já falou com uns quantos da Prefeitura e não tem jeito de fazer, imagina no fundo da Prefeitura, praticamente, é a uma quadra do parque de máquinas, tem que fazer para a água não invadir seu terreno, é um pedido que ele tem feito. Fala sobre as estradas, está bastante dificultoso o pessoal transitar na estrada, chove e os caminhões não conseguem andar, tem lugares. Diz que até vai deixar uma sugestão para a Administração, deixarem uma retro em algum lugar, porque estarem para cima e para baixo para puxar caminhão, hoje lá na frente da borracharia, descendo para o Entre Rios, aqui no “Cipó”, cruzaram umas três ou quatro vezes para puxar caminhão. Acha que, se não tem condições de dar estrada deixa um, se não tem condições e capacidade de fazer cascalhamento nas estradas deixa uma retro lá, já economiza, mas também está dificultoso, porque não tem nem carro para ir. Fala sobre a preocupação com a Administração, pois está tudo parando, e ainda acham que está bom, quer que os colegas vão lá, tem ali no parque da feira, é uma vergonha até ver, cruzar ali, é uma vergonha a quantia de ambulância ali parada, a quantia de maquinário parado, as ambulâncias novas, na chuva, ali abandonadas pela  Administração, e ainda tem mais um pouco de carro, no parque de máquinas, aqui na oficina da Prefeitura aqui para descer para lá, tratores, quer ver como é que vão plantar as aveias, tem dois tratores funcionando no Município, dois tratores, citando o colega Rodolfo, que pode trabalhar hoje, tem só o Massey 290, ou melhor, 275, e um “valtrinha”, que está com a roçadeira, o John Deere não pode mais trabalhar, está com problema, e os outros já está ficando tudo “sucateado”, está faltando gestão, está fazendo um ano da Administração e não foi feito nada e a previsão é que tem dois meses para terminar os pneus que tem para andarem também, e até hoje não foi tomado providência nenhuma de licitar nada, não foi comprado nada nessa Administração, passou um ano, gastaram todo o dinheiro do orçamento de 2023, só em festa, só em coisas, às vezes desnecessárias para o povo, tudo perecendo e acham que está tudo bem. Fala que o ESF do Carovi está com atendimento, novamente, uma vez na semana, de novo, estão abandonando tudo, e ainda acham que está bem, vão para a rádio falarem que está tudo bem, às vezes acusarem os vereadores. Reserva seu tempo de liderança. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR RYAN CARLOS CECCHETTO (MDB): Em viagem a Brasília. VEREADOR TIAGO OLÍMPIO TISOTT (PROGRESSISTAS): Cumprimenta a senhora presidente, colegas vereadores, vereadoras, funcionários da Casa, ouvintes da 87.9, seu boa noite. Começa feliz pela chuva, agradecendo, porém preocupado com as estradas, citando o professor Rodolfo, pois é um período em que tem gente que já começou a colher, citando o colega “Miro”, e precisam fazer uma “operação” nesses dois meses, “abandonar tudo” e fazer os trechos que mais precisam de cascalho, de patrolamento. Acha que está em boas mãos, o Adelmiro, “Pitoco”, conhece, anos na prefeitura, funcionários públicos de excelente qualidade e a hora é de sentar e montar uma equipe para fazer esses procedimentos nas estradas. Parabeniza o prefeito Adair, que foi a Brasília, setecentos mil reais, quem somar para o Município, que bom que veio essa verba, que vai ajudar muito. Cita que temos, hoje, vereadores da Casa buscando recursos, da bancada Progressistas e do MDB, estão em Brasília, época que tem recursos, que os deputados sempre ajudam. Acha que na próxima semana ou nessa, estão indo mais vereadores em busca de recursos, e é isso que a Casa tem que fazer, sempre “correr atrás” do que é bom para o nosso Município. Diz se preocupar, principalmente com o que fala em campanha, as promessas, as mudanças, e está achando, até não pode falar com o prefeito Adair, mas está na hora dele assumir e não de achar mais culpados, está na hora da Administração Municipal dizer “eu errei, eu não pude fazer, eu não vou conseguir fazer”, do que estar achando culpados. Então, se têm culpados, que se chamem eles e vão tentar ajudar, pois, se “no tempo dos culpados” faziam alguma coisa, imagine agora, um ano e pouco, bastante coisa faltando em nosso Município e estamos em um período, bem dizer, eleitoral, se sabe que um período curto e que precisamos, citando o professor Rodolfo, e está cansado de falar, precisam se reunir e tomar alguma decisão para o Município, não pensar na política, mas sim no bem da comunidade, independente de quem vai ser prefeito, candidato, e quem não vai ser, tem que pensar, principalmente nas pessoas dessa comunidade. E isso o preocupa muito, as “borbulhinhas daqui, as fofoquinhas dali”, que o nosso Município pode passar oito, nove meses, sem nada, novamente. Então, está na hora deles, como lideranças políticas que são, como vereadores, sentar e discutir alguma coisa, se o prefeito não quiser discutir com eles, a Casa se reunir, em uma terça-feira, levar alguns projetos que têm em mente, citando o professor Rodolfo, e enviar para ele, para ver se ele acha que dá para fazer, mas, seria de extrema importância vir até essa Casa para ver o que podem ajudar, pois o que não podem é deixar de fazer algo pelo povo. Fica muito triste, principalmente quando vão para as rádios, pois não gosta desse tipo de palavras que colocam, principalmente “abaixando” as pessoas, ou diminuindo a população. Fala que todo mundo sabe quem é quem aqui no Município, não adianta irem falar o que não é verdade, pois as pessoas conhecem um a um e ficam questionando “por que tu não fala? Por que tu não ‘bate’?” Acha que a política não é feita de  cobranças, tão árduas, principalmente “ataques”, acha que a cobrança deve ser como as do vereador “Miro” e demais vereadores que vêm cobrando estrada, melhorias. Fica triste, pois se for falar de algumas pessoas que vão á radio falar, citando o colega “Miro”, nessa Casa aqui teve gente que foi acusada até de cheque sem fundo, e aí fica preocupado com isso, de irem lá difamar as pessoas. Pede que tenham cuidado com isso, pois não gosta dessas coisas assim, mas que não comecem essas baixarias, por causa de ano política, e que pensem no bem do Município. Seria isso e uma boa semana a todos. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADORA ANA MARIA LOURENÇO DA SILVA (PDT): Boa noite a senhora presidente, Mesa Diretora, seus colegas, suas colegas, funcionários dessa Casa, ouvintes, que mais tarde irão ouvir essa sessão, seu boa noite a todos. Começa sua fala glorificando a Deus, amém, pela chuva que veio, estava precisando e é muito bom para os pequenos e grandes produtores rurais. Crê que esse ano seja abençoado na colheita, que Deus ajude que se controle a chuva, no tempo de floração e quando a soja começar a granar. Enfim, que Deus nos ajude, amém, pois ano passado e retrasado foram anos difíceis que passamos, mas crê que esse ano será bem abençoado a todos. Deixa seus sentimentos ao senhor “Pitoco”, Adelmiro ou Almiro, não sabe direito o nome, pois o conhece por “Pitoco”, que perdeu sua mãezinha, seus sentimentos do Partido PDT, dessa Casa, com certeza, seus pêsames ao senhor “Pitoco”, pela perda de sua mãezinha. Diz sabermos saber que é a coisa mais difícil quando perdemos alguém, uma coisa que sempre está destinada a hora que abrimos nossos olhos, a hora que nascemos, é a única coisa que temos certeza, para onde um dia iremos, mas, ninguém aceita e é algo que dói muito. Diz à presidente Ionara que, realmente, as leis estão mudando e isso é muito importante a senhora presidente colocar à disposição dessa Casa para irem fazer cursos e ver de que forma está mudando a lei, pois elas vêm mudando para que não venham a errar, pois quando erram, são os munícipes que “pagam”, então têm que estar atentos aos deveres. Também quer parabenizar aqui a fala do irmão, colega Tiago, acaba falando irmão, de tanto na igreja e aqui acaba confundindo, mas aqui não deixa de ser colega, de ser irmão, mas o parabeniza quando o mesmo diz que têm que se unir, vereadores aqui da Casa, para fazer leis e para verificar as nossas leis do Município se elas ainda estão ajudando o nosso Município, ou onde elas devem ser mudadas, e esse é o trabalho do vereador, averiguar as leis, ver onde estão errando, onde tem que ser mudado e de que forma tem que ser mudado, e aí sim mandar essa lei para o Executivo, não podem na questão do dinheiro, orçamentário, mas, em outros termos, podem sim e vão sim, citando o vereador Tiago, se reunir aqui, e pede a senhora presidente que providencie, a Mesa Diretora também, para que sentem e se reúnam para fazer o seu trabalho, pois, palavras vãs, cobranças vãs, coisas de disse me disse não valem a pena e não vão sustentar o trabalho aqui, quanto vereador. Diz que têm que fazer a diferença aqui na Casa e no Município. Acha que a questão do disse me disse têm que “deixar de lado”, pois isso só traz ruína para o Município e para todos os ouvintes, os eleitores, enfim, não cabe a eles ficarem com contenda e desavença política, pois a política, na verdade, ela não foi criada para desavença, ela foi criada para somar, para ajudar o povo, para administrar o dinheiro do povo, para isso foi criada a política. Volta no seu tempo de liderança. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR DIEGO SANTOS DO NASCIMENTO (PROGRESSISTAS): Em viagem a Brasília. VEREADOR OLMIRO CLADEMIR RODRIGUES BRUM, Líder de Partido, PROGRESSISTAS: Voltando a tribuna, deixa claro que quando vem nessa tribuna solicitar serviços, falar de serviço que não estão sendo feito, não vem aqui falar dos funcionários públicos, vem aqui reclamar de quem está administrando, por que os funcionários públicos, se sabe que tem uma equipe excelente de funcionários, que quando é pedido para eles fazerem, eles fazem da forma que foi pedido para fazer, se for pedido para fazer uma estrada daqui até o Carovi, num dia, eles fazem, agora se pedir para eles fazerem uma estrada, que é para o pessoal andar, que é para ficar, eles fazem, sabem fazer. Sabe os funcionários que a Administração tem e conhece o trabalho deles, quando vem reclamar, vem reclamar é de quem está mandando fazer o serviço, de quem está ordenando o serviço para eles fazerem. Pergunta se alguém tem resposta de até quando vai o transporte de carro no Carovi, o prefeito, numa reunião que tiveram aqui, ele disse que seria contra, que não podia fazer transporte de carro, agora ele está administrando, o orçamento é dele, e estão fazendo o transporte no Carovi, de carro, citando o professor Rodolfo, continua essa semana, então gostaria de saber se alguma, se a colega Líder de Governo tem alguma informação de até que dia vai. Acha que uma semana podia ter feito, para “quebrar o galho”, mas, mais do que isso, não pode fazer, é proibido, se der qualquer acidente, qualquer ocorrência que acontecer, o Município vai ser penalizado, não pode ter transporte de carro. Deseja uma boa semana a todos. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR RYAN CARLOS CECCHETTO, Líder de Bancada, MDB: Em viagem a Brasília. VEREADORA ANA MARIA LOURENÇO DA SILVA, Líder de Bancada, PDT: Quer usar os dois minutos de líder da bancada para parabenizar a escola, parabenizar também o trabalho do colégio, da secretária, e convidar o pessoal que quer visitar a EMEI, tem as fotos de tudo ali, ficou muito lindo, muito lindo mesmo, teve reformas, tem o quartinho das crianças dormirem, ficou muito bonito o trabalho, os móveis novos que chegaram, tem os berçinhos para tirar a soneca das crianças, as crianças tirarem as sonecas delas, enfim ficou muito bonito. Parabeniza a secretária e a Administração por esse trabalho, tem que sim investir em educação e ter cuidado, então ficou muito lindo, muito lindo mesmo. Era isso, no seu tempo de liderança era parabenizar a secretária “Tati” e a Administração pelo trabalho na escola e convidar quem quer ir visitar e ver de que forma que ficou. Acha que é o progresso chegando cada dia mais, evoluindo o Município, achou muito bonito, parabéns. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR JOSÉ RODOLFO DE BRUM, Líder de Partido, PDT: Cumprimenta a senhora presidente, colegas vereadoras, colegas vereadores, pessoal da Casa que acompanha, seu boa noite e aos ouvintes da 87.9 Cipoense FM. Agradece, igual aos colegas fizeram, a Deus, por essa belíssima chuva  que, com isso, vai cada vez mais se aproximando de uma safra cheia, que é o que precisam para o Município, toda região, Estado e País, que o agronegócio sustenta, juntamente com a agricultura familiar, muito da economia desse País. Parabeniza o colega Tiago pela ideia, vai levar a ideia de se reunirem com o prefeito, com toda a Bancada, como se dizia antigamente “tirar o cavalo da aranha”, sem hora para terminar a reunião, e ver o que podem “alinhar” juntos, esquecendo aquilo que não interessa ao Município e sim pegando as pautas mais principais e urgentes que têm que tratar, “alinhar”, para o bem da comunidade, são vereadores e representantes do povo e podem auxiliar muito o senhor prefeito. Estará levando essa ideia até o prefeito, para que possam estar realizando essa reunião e que seja de interesse do Município. E, para finalizar a “história do ar condicionado”, que esta Câmara repassou o dinheiro através da Prefeitura, informa que estão todos funcionando, deu problema com um só, mas já entraram em contato com a firma que vendeu o ar, e os alunos estão “muito bem obrigado”, os professores trabalhando “na boa”, então é importante essa participação da Câmara junto a todos. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR LUIS HENRIQUE DO NASCIMENTO VIANA, Líder de Bancada, PROGRESSISTAS: Em viagem a Brasília. VEREADORA NARIÉLE PEREIRA ZAMBONI, Líder de Partido, MDB: Retornando, faz suas as palavras da colega Ana, quem acompanhou a história da EMEI, como membro do CPM também, a luta para ter a EMEI, quantas e quantas famílias não tinham onde deixar os seus filhos, não tinha creche para poder trabalhar, e ver o crescimento da EMEI, o ano passado também a Câmara doou alguns brinquedos, algumas coisas que ainda faltavam para a EMEI, depois de conseguir regularizar a EMEI junto ao Ministério da Educação, foram disponibilizados esses recursos e sabe que o mobiliário da EMEI estava bem precário, que precisava, e agora está com todo o mobiliário novo, aquela mobília toda pequenininha, adaptada para eles, quem não foi ainda ver, vá lá e veja, “aquilo” está impecável, chega dar um orgulho de ver como está a EMEI, e vem só a contribuir com a educação das crianças, com todo o carinho, com todo o cuidado que as professoras, diretoras, sempre tiveram com os filhos, com as crianças, a escola Julio Biasi também está passando por adaptações e algumas reformas. Seria isso, boa noite a todos e até a próxima sessão. Agradece e devolve a palavra à Mesa.  VEREADORA ANA MARIA LOURENÇO DA SILVA, Líder de Governo: Quer aqui parabenizar o prefeito Adair pela pelas suas conquistas em Brasília, pela sua ida até Brasília e pelas suas conquistas lá, parabéns, sempre lutando e indo ao encontro de recursos, em busca de recursos para o nosso Município, isso é muito bom. Também parabeniza seus colegas, que já estão lá, porque esse é o dever e só dessa forma é que vão conseguir alguma coisa, extrair da União, é indo até lá e buscando as emendas, buscando recurso para nosso Município, se cada um fizer a sua parte, com certeza isso só vai evoluir. Também quer convidar o povo aqui do Capão do Cipó, para o dia sete, dia do encontro da Mulher. Quer deixar para falar da mulher na próxima sessão, se Deus permitir, mas quer também responder o colega que falou sobre as estradas, dizendo que o ano passado não estava aqui ano passado, mas sabe da forma que foi repassado a Prefeitura, as dívidas que tinham, quantos empenhos que tinham a ser pagos, ainda até o final do ano estavam pagando empenhos, pagando coisas, e esse ano foi um ano difícil, os colegas sabem que foi difícil e não tem como, tem muitas coisas que não se justificavam. Diz que não “passa a mão na cabeça de ninguém”, mas esse ano crê que será um ano diferente, apesar de termos só três meses, pois já entra em período eleitoral, já não se poderá fazer muita coisa, mas os colegas sabem que muitas coisas a colega Ionara estava lá, a jurídica também estava lá e a Silvane também e sabem que deve ser feito processo licitatório, até para uma peça de trator, não tem mais emergencial, não tem compra emergencial, tem que ser licitado. Então, diz que devem ter um pouco de paciência, apesar de saber que tem ser atendidos os pontos mais críticos das estradas, os tratores têm que ser arrumados, mas os colegas sabem que tem que ser licitado e estamos no segundo mês, entrando para o terceiro mês, e um processo licitatório se demora e vocês sabem que é dessa forma, não podem “passar por cima de lei”, para não receberem punição depois. Agradece e até terça-feira que vemAgradece e devolve a palavra à Mesa. Após, a Senhora Presidente, convida o 2º Secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas: REQUERIMENTO S/Nº/2024, da professora Rejane Kolinski de Carvalho, solicitando gravação da solenidade ocorrida no dia 15/02/2024, no horário compreendido entre às 12h até as 13h10min.  Após, a Senhora Presidente convida a todos para a próxima sessão dia 05/03/2024 no mesmo horário e local. Verificando não haver mais nada a tratar, a Senhora Presidente declara encerrados os trabalhos da presente Sessão. Nada mais havendo a constar lavro a presente Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada pela senhora Presidente e o 2º Secretário da Mesa. Capão do Cipó, 27 de fevereiro de 2024.


            Verª. Ionara de Fátima Nascimento Ferreira                Ver. Olmiro Clademir Rodrigues Brum
                                        Presidente                                                  2º Secretário
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